
3. Serie di potenze.

1. Determinare il raggio di convergenza delle serie
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2. Determinare il raggio di convergenza delle serie
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Dove convergono uniformemente? Cosa si puo' dire delle serie derivate?
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la serie converge uniformemente su �(0; 1); la serie derivata
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ha lo stesso raggio di con-

vergenza, ma diverge ad esempio in z = 1.
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ha lo stesso raggio di con-

vergenza, ma diverge ad esempio in z = 1.
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dire dove convergono e confrontare le loro somme.

La prima serie converge su �(0; 1), con somma
P

n
z
n = 1

1�z . La seconda serie converge su

�(�i;
p
2) = fj z+i

1+i
j < 1g, con somma

P
n

(z+i)n

(1+i)n+1
= 1

1�z . La funzione f(z) = 1
1�z �e olomorfa su

1



C n f1g: la prima serie �e la sua espansione in serie di Taylor centrata in z = 0, la seconda �e la sua

espansione in serie di Taylor centrata in z = �i. I raggi di convergenza delle due serie coincidono

rispettivamente con la distanza di z = 0 e di z = �i dal punto singolare z = 1.

4. Determinare dominio di convergenza e somma della serie
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(vedi tutorato)
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